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Kysymys 01008 Aihealue: Sahkon, sahkomagnetismin ja radion teoria

(01008) Sahkokentta vaikuttaa
+ | oikein |( + ) kondensaattorin levyjen valissa

+ | oikein ( + ) antennin eri osien valilla

+ | oikein |( + ) radiolaitteessa rungon ja suojaamattoman johtimen
valilla

- | vaarin |( - ) LC-resonanssipiirissa kelan ymparilla

Ratkaisu:
Kun kaksi metallilevya asetetaan hyvin ldhelle toisiaan ja niiden
vdlille kytketaan hetkeksi jannite, vaikuttaa sahkdkentta ja levyt
varautuvat.

Sahkomagneettinen kentta tarvitsee antennin sovittajaksi
syottojohdon ja avaruuden vilille seka lahetyksessa etta
vastaanotossa.

+ ‘ oikein ‘( + ) kondensaattorin levyjen vilissa

Tama vaite on oikea!
Kun kaksi metallilevya asetetaan hyvin ldhelle toisiaan
(kondensaattori) ja niiden vadlille kytketaan hetkeksi jannite,
vaikuttaa sahkékentta ja levyt varautuvat.

+ ‘ oikein ‘( + ) antennin eri osien valilla

Tama vaite on oikea!
Sahkomagneettinen kentta tarvitsee antennin sovittajaksi
syottojohdon ja avaruuden vilille seka lahetyksessa etta
vastaanotossa.

+ | oikein |( + ) radiolaitteessa rungon ja suojaamattoman johtimen
valilla

Tama vaite on oikea!
Kun kaksi metallilevya asetetaan hyvin lahelle toisiaan ja niiden
valille kytketaan hetkeksi jannite, vaikuttaa sahkokentta ja levyt
varautuvat.

- ‘ vaarin ‘( - ) LC-resonanssipiirissa kelan ymparilla

Tama vaite on vaarin!
Kelan ymparilla vaikuttaa magneettikenttd. Sahkomagneettisessa
sateilyssa ovat mukana seka sahkokentta etta magneettikentta
jotka ovat kohtisuorassa (90 asteen kulmassa) toisiaan ja
etenemissuuntaa vastaan.




